

Школьным Интернетом займутся региональные провайдеры

У школ Приангарья заканчивается федеральный лимит на использование Интернета, к которому они подключились в рамках национального проекта «Образование». Отныне оплачивать трафик будет областной бюджет.

До конца года на местных провайдеров переключатся около 100 школ, а в течение 2009-го – все учебные заведения региона.

С конца октября Федерация прекратила финансировать доступ к Интернету в школах. По условию нацпроекта, из федеральной казны Всемирная паутина в учебных заведениях оплачивается первые два года после подключения, затем это бремя должно лечь на плечи регионов.

– Первые 13 иркутских и ангарских школ уже заключили новые договоры на пользование услугами Сети, – сообщила газете «Областная» начальник отдела информационного обеспечения и информационных технологий министерства образования Иркутской области Нина Троицкая. – Эти учебные заведения были подключены к Интернету в сентябре и октябре 2006 года.

К новой системе оплаты трафика региональные власти подготовились заблаговременно. Средства в размере 44,2 млн. рублей были заложены в областных бюджетах на 2008 и 2009 годы.

– Мы решили, что доведем деньги напрямую до школ. Каждому образовательному учреждению из областного бюджета выделена субвенция на Интернет в размере 125 рублей на одного учащегося в год. При этом мы учли те школы, которые не по нацпроекту, а самостоятельно подключались к Глобальной сети и, соответственно, сами оплачивали трафик. Отныне они будут поставлены в равные условия с остальными, – подчеркнула Нина Троицкая.

По ее словам, школы смогут самостоятельно выбирать провайдера и заключать договора. Это даст возможность полностью удовлетворить их потребности в трафике. Например, крупным учебным заведениям нужен быстрый и круглосуточный доступ к Интернету, малокомплектным – достаточно нескольких часов в день. Кстати, ряд региональных провайдеров уже выразили желание заниматься школьным Интернетом.

В некоторых регионах переход на новую систему спровоцировал панику. Педагоги и учащиеся настолько привыкли к услугам Глобальной сети, что внезапное ее отключение нарушило учебно-воспитательный процесс.

– У нас чрезвычайных ситуаций не было, – отметила Нина Троицкая. – Директора школ о переводе трафика на другой канал финансирования знали заранее. При составлении бюджетов на нынешний год они позаботились о бесперебойной работе в Интернете. К тому же, этот процесс контролируют муниципальные отделы образования, у которых есть графики со списками школ и датой отключения их от федерального трафика.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта